
Disabled Rights Survey Evaluation 
 
Number of people surveyed so far       [343]       3rd December 2018 
 

1. Do you believe that disabled people should have the same rights 
that able bodied people have? 
 

Strongly Agree   [339]   Strongly Disagree   [2]   Not Bothered   [1] 
 

2. Do you have a disability? 
 

Yes   [54]                                                                           No   [287] 
 

3. Who do you believe is responsible for giving disabled people 
equality in our communities? 
 

The Council   [291]     The NHS   [44]    The Government     [160] 
 

4. Do you or a member of your family have a blue disabled badge? 
 

Yes   [118]                                                                         No   [223] 
 

5. Knowing that disabilities are not always visible in people would you 
know if a person was disabled? 
 

Yes   [21]                              Possibly   [84]                    No   [236] 
 

6. Would you agree that physically disabled people should have the 
same access to Stores, Shops and Public Buildings as able bodied 
people? 
 

Strongly Agree   [341]   Strongly Disagree   [2]   Not Bothered   [0] 
 

7. Slough Council would like to make Slough a disabled friendly town. 
What do you think? Do you? 
 

Strongly Agree   [342]   Strongly Disagree   [1]   Not Bothered   [0] 
 

8. Public transport When you use the transport system in Slough. 
Does the driver? 
 

(Always lower the bus for you to enter?          Yes  [53]    No  [129] 
 

(Wait until you are seated before moving?    Yes  [53]    No  [130] 
 

(Always stop at the right place at the bus stop?  Yes  [82]  No  [96] 
 
The number of people that did not use public transport:          [158] 
                                                                                                                 
                                                                                                      1 


